ツールド胎内2020

イベント規則

本イベント参加者が使用する自転車・機材は、公道を安全に走行し、他の参加者に悪影響を与えないよう整備されたものであることとし、以下に定めるとおりとする。

- 1. 注意事項/①本イベントはレースではないので、交通規則を遵守し安全に走行すること。② 受付・開会式会場からスタート 地点へは、スタッフの指示に従いゆっくり移動すること。③ 検車は行わないが、使用する自転車は事前に必要な整備・点検を行 うこと。また、ヘルメット(簡易ヘルメットのカスクは不可)を適正に装着し、自己と他の参加者の安全を確保し得る服装・装備 をすること。④ エイドステーション(休憩所)をクリート付きシューズで歩く際は、床面への損傷や自身の転倒等に注意するこ と。⑤ スタッフから自転車の整備不良や服装・ヘルメット等の不備を指摘されたにもかかわらず是正されない場合は、スタート を認めない。⑥ 参加者・スタッフの安全を確保するため、当日の天候やコースの状況等により、レースの中止・中断・縮小等を する場合がある。⑦ 本イベントでは参加者を被保険者として傷害保険に加入する。イベント参加中に転倒・衝突等の怪我,その 他により走行を中断した場合(一時中断を含む)は、必ずスタッフに届け出ること。 ● 死亡・後遺障害 5,000,000 円 (限度額) ● 入院(日額)5,000 円● 通院(日額)3,000 円(病気や自転車・用品の破損・紛失・盗難は保障対象外)※ 保険金の支払いに必 要となるため、転倒・落車、衝突等が発生した場合は、速やかにスタッフに状況を説明すること。⑧本イベントのコースは、磐梯 朝日国立公園区域を含むので、自然保護の観点からもコース途中でゴミやペットボトルを捨てたり、動植物を傷つけたりしないこ と。⑨ 奥胎内ダムへ立ち入る際は、スタッフの指示に従うこと。(一般者は立入禁止とする。) ⑩交通に配慮して混乱を避ける ため、グループごとの時差式スタートとする。① 体の不調を感じたときは無理せず走行を中止し、グループのリーダーに連絡の うえ、安全な場所で後送車を待つこと。⑫ 車道の左側通行(キープレフト)、一列走行を遵守すること。⑬ 道路状況等に応じ、 他人の迷惑にならない十分な車間距離を取るなど、安全に走行できる速度を保つこと。⑭奥胎内ヒュッテから胎内スキー場の間は 幅員減少、トンネル等があるので特に注意すること。⑯ 胎内ヒュッテから胎内スキー場間の下山は時速30km 程度とし、先導車 両を追い越さないなどにより安全走行に努めること。 ⑯新型コロナウィルス感染予防のため、以下の事項に該当する場合は参加 を見合わせること。(イ)体調がよくない場合(発熱・咳などの症状がある場合(ロ)同居家族や身近な知人に感染が疑われる方 がいる場合(ハ)過去14日以内に政府から入国制限、入国以後の観察期間を必要とされる国、地域等への渡航又は当該在住者との 濃厚接触者がある場合。⑰感染防止のため主催者が決めたその他の措置の遵守、主催者の指示に従うこと。
- 2. 申込規約/① 参加者資格は、心疾患・脳血管障害等がなく、新潟食料農業大学からロイヤル胎内パークホテルまでを1時間程度で完走できる走力を有し、自らの意志により本イベントへの参加申込をした者とする。② 一旦申込が確定した後は、参加者の都合によるキャンセルはできない。③ 申込確定後からイベント当日の間の地震・風水害・事件・事故・疫病等によるイベントの中止・縮小・変更については、主催者が決定する。なお、主催者の責によらない前記事由による中止・縮小・変更があった場合においては、一旦支払われた参加費の返金はできない。④ イベント開催中の傷病・事故・紛失・盗難については、主催者に故意又は重過失がある場合を除き、損害賠償等の請求を行わないことに同意する。⑤ 理由の如何を問わず、イベント開催中に主催者より安全管理・運営続行に支障・危険があると判断された場合、参加者は走行中止およびその他の指示に直ちに従うことに同意する。⑥ イベント開催中、参加者に傷病が発生した場合、主催者による応急手当を受けることに異議はなく、また、その方法・経過について主催者の責任を問わないことに同意する。⑦ イベント当日の都合等によりイベント参加が不可能になった参加者が、別人を代理出走させることは承認しない。
- 3. 個人情報の取扱い/申込者より参加申込みの際に提供された個人情報および本イベント開催中の映像・写真・記事等を利用して作成した著作物の取扱いについて、以下の条項に同意する。① 本イベント実行委員会が、運営資料の作成・報道広報・次回イベントの資料等の作成に際し、提供された個人情報を利用すること。② 参加者の傷病により応急措置や救急搬送をするにあたり必要な場合や、参加者の保険補償に際して必要な場合は、消防署・病院・保険会社等に必要な範囲で提供された個人情報を提供すること。③ 本イベントの開催にして作成された著作物の掲載権・使用権は、本イベント実行委員会に帰属すること。④ 次回イベント開催案内や当地の観光案内等を発送する場合には、当地の観光協会等に必要な範囲で個人情報を提供すること。
- **4. 参加者へのサービス**/参加者へは、以下のサービスを提供する。●軽食(地元特産の米粉パンと名物 乙まんじゅう等) ●地元産コシヒカリ1 kg ●オリジナルサコッシュ

イベントに参加される方は、下記の誓約書に同意されることが、必要になります。

「ツールド胎内2020」誓約書

誓約。私は「ツールド胎内」への参加にあたり、下記すべての事項を了承しイベントに参加することを誓います。

1. 私は、イベントが一般公道でおこなわれる個人の責任で走るサイクリングであることを承知しています。 2. 現在、私の健康状態は良好であり、イベントの参加になんら問題を生じることはありません。 3. 私は、イベント参加中の傷病・事故・紛失・盗難について、主催者に対し損害賠償等の請求を行うことはありません。また、傷病・事故に対する補償については、主催者が加入した保険の範囲内であることを了承しています。 4. 私は、気象状況の悪化及び走行環境の不良など主催者の責に帰すべからざる事由により、イベントが中止になった場合また、内容に変更があった場合に、参加費返却などの請求を一切行いません。 5. 私は主催者がイベント運営に支障・危険があると判断した場合、主催者からの中止・変更などの指示について直ちに従います。 6. 私は、イベント参加中の事故・受傷・体調不良等の際に、主催者が提供する方法にて応急手当を受けることに異議はなく、また、その方法・経過について主催者に責任を問うことはありません。 7. 私は、私の肖像(主催者が撮影若しくは撮影を委託した者が撮影した記録写真等)が、イベント主催者が作成するパンフレット、報道ならびに情報メディアなどにおいて使用させることを承諾します。 8. 申込者本人以外へ出場権を譲渡しません。

[個人情報の取り扱いについて] 主催者は、個人情報の保護法令を遵守し、参加者の個人情報を取扱います。取得した個人情報は、イベント参加者へのサービス向上を目的とし、次回イベント等への案内および、救急措置に必要な場合に関係機関・医師等への情報提供にのみ利用します。

申込先 〇自転車の駅サガミ 佐上商会 〇ロイヤル胎内パークホテル 〇胎内市役所黒川庁舎 (平日/8時30分~17時15分)

参加申込書	(氏名)	(性別)	(生年月日)	年	月	
	(住所) 〒 - /				*	
	(電話番号/携帯電話可)	(本人以外の緊			·	
	(過去に参加したサイクルイベント等)					